
Pentru a strânge fonduri în sprijinul burselor Tinere Talente, 
am definit pachete de sponsorizare pentru companiile care
doresc să ni se alăture ca parteneri, sponsori sau care doresc să
achiziționeze pachete de bilete. 
(Sponsorizarea se acordă pe baza unui contract de sponsorizare încheiat pe baza 
Declarației 177 de redirecționare a impozitului (suma se plătește de către ANAF) sau cu plata
directă din partea companiei (suma sponsorizată fiind deductibilă în limita a 20% din impozitul
anual pe profit.)
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CONCERT REGAL CARITABIL
25 OCTOMBRIE 2026

Pentru informații și detalii suplimentare vă stăm cu drag la
dispoziție: prieten@fundatiaregala.ro .
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Fondurile strânse în contextul Concertului Regal Caritabil
(sponsorizări, bilete) vor fi folosite în sprijinul tinerilor cu
posibilități financiare reduse, înscriși în programul Tinere
Talente.
Ei vor putea, astfel, beneficia de burse, program de
mentorat, promovare și participare la evenimente de profil
(concerte, expoziții, alte evenimente artistice).

UN EVENIMENT CU TRADIȚIE - EDIȚIA A XVII-A

ANUAL, PE 25 OCTOMBRIE, DE ZIUA DE NAȘTERE A REGELUI MIHAI,
FONDATOR AL FUNDAȚIEI REGALE MARGARETA A ROMÂNIEI

ÎN PREZENȚA FAMILIEI REGALE A ROMÂNIEI ȘI A PARTENERILOR

EXPERIENȚA UNICĂ A UNUI RITUAL REGAL - IMN REGAL, SPEECH,
CONCERT DE MUZICĂ CLASICĂ, EXPOZIȚIE DE ARTE VIZUALE,
COCKTAIL

CONTINUĂ MISIUNEA ISTORICĂ A FAMILIEI REGALE DE A SUSȚINE
CULTURA ȘI ARTIȘTII ROMÂNI



BURSELE TINERE TALENTE - CAUZA CONCERTULUI REGAL

VĂ MULȚUMIM pentru sprijinul oferit tinerilor talentați și pentru contribuția la viitorul lor artistic!

PROGRAMUL TINERE TALENTE oferă șanse egale pentru
tinerii cu potențial artistic care provin din familii modeste.

TINERE TALENTE = program educațional și de sprijin pentru
tinerii talentați, muzicieni și artiști vizuali, cu posibilități
materiale reduse (14-24 ANI):

BURSE pentru acces la resurse și dezvoltare artistică
MENTORAT susținut de personalități din muzică și arte
vizuale
MASTERCLASS-uri și TRAINING pentru performanță
PROMOVARE prin evenimente de artă
VIZIBILITATE ȘI NETWORKING

Cel mai bun program de Artă și Cultură din România, laureat la
Gala Societății Civile în anii 2022, 2017, 2015 și 2013. 

În 2025, a primit distincția GOLD în cadrul Premiilor Community
Index, la categoria Artă și cultură, cu susținerea Kaufland.
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